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Stalo se již tradicí, že plesovou 
sezónu v Chotovinách zahajuje 
„Hasičský ples“, který pořádá náš
Sbor dobrovolných hasičů Cho-
toviny. Letos byl ples uspořádán 
v sobotu 17. 1. 2026 a jednalo se
v pořadí již o dvanáctý ples. 

Pro náš sbor dobrovolných hasi-
čů je pořádání plesu jednou z nej-
větších akcí v roce. Nejde jen o 
to, abychom za doprovodu svých

manželek „provětrali“ sváteční
uniformy, ale hlavně se snažíme,
aby se ples líbil, aby se všichni 
dobře bavili a třeba si odnesli i 
nějakou výhru z tomboly. Milým
překvapením byl i velký počet
mladých lidí, kteří si náš ples 
oblíbili.

Letošní ples se podle ohlasů
jeho návštěvníků, kterých bylo
opravdu hodně, velmi vydařil. 
Velký podíl na úspěchu plesu mě-
la hudební skupina MIX Františka
Vaňka. Její repertoár vyhovuje 
všem věkovým skupinám, takže 
parket byl stále plný. František 
Vaněk se svou skupinou přichy-
stali pro náš sbor i nečekané pře-
kvapení. Starostovi sboru předa-
li u příležitosti již třicátého výro-
čí založení skupiny vtipný dárek 
– kasičku na peníze s logem sku-
piny a rum – to abychom si mohli
šetřit peníze na další ples.   

Ke skvělé atmosféře plesu ur-
čitě přispěl amatérský soubor

„Lužnice“ z Plané nad Lužnicí, 
který tančil krásně nacvičenou 
besedu. Tento soubor vystupo-
val v Chotovinách poprvé, a pro-
tože se jeho členům u nás moc 
líbilo, určitě ne naposledy. 

Úspěch měla i oblíbená tombo-
la. Vzhledem k velkému množství
cen se výhry rozdělily na přímé 
výhry a losování cen vyšší hod-
noty. Asi by se nenašel nikdo, 
kdo by v tombole nic nevyhrál. 
Část cen do tomboly byla zakou-
pena z prostředků sboru dobro-
volných hasičů. Velice hodnotné 
ceny do tomboly, za které jsme 
našim sponzorům opravdu vděč-

ni, byly poskytnuty společnostmi
Akrim, Fajn Spánek, Madona Tá- 
bor, Poctivá vrata, Brit, MonTop, 
Plachty Tábor, Efaflex Olší, Sta-
vební práce Bouška, Čistírna peří
Berkovi, dále pak panem Krejčím
a paní Krejčovou – lesní práce, 
manželi Kahounovými, Hankou 
Kahounovou a paní Ivanou Bán-
skou, panem Lipšem, Václavem 
Hronkem, Jakubem Pilařem a dal-
šími členy našeho sboru. 

Výzdobu sálu jsme pojali tro-
chu netradičně a sál jsme navíc 
ozdobili hasičskou technikou a 
helmami. Jedna z návštěvnic si 
helmu bez našeho vědomí vypůj-
čila, ale následující den ji s omlu-
vou vrátila, což oceňujeme, sluš-
nost zvítězila.

Pořádání takové akce je nároč-
nou záležitostí, nejen příprava 
tomboly, výzdoba sálu, ale pře-
devším zajištění hladkého prů-
běhu bez nepříjemností. Náš sbor 
v poslední době př�al nové mla-
dé členy, kteří se okamžitě do 
organizace plesu zapojili, a mu-
sím říci, že jejich zapojení bylo 
opravdu znát.

Hasičský ples s rekordní návštěvností Hasičský ples s rekordní návštěvností Hasičský ples s rekordní návštěvností 

/pokračování na str. 2/
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– splatnost do 30. 9. 2026

31. 3. 2026

31. 3. 2026

31. 3. 2026 30. 9. 2026

POPLATKY V ROCE 2026

900,- Kč/rok

200,- Kč/rok

1089,- Kč/rok
(972,- Kč + 12% DPH)

Poplatky můžete zaplatit buď v hotovosti do pokladny na Obecním úřadě Chotoviny
v úředních hodinách (PO 8:00 – 17:00 hod. ; ST 8:00 – 17:00 hod. ; PÁ 8:00 – 14:00 hod.) 

nebo bezhotovostně dvěma možnými způsoby.
Jedním ze způsobů je platba převodem na účet obce č. 156930562/0300 se správným VS. 

Takto můžete jednou částkou zaplatit za všechny osoby, za které platit chcete.
Variabilní symbol je důležitý pro správné přiřazení platby a jednou přiřazený VS

se nemění  (vztahuje se vždy k dané nemovitosti). VS Vám sdělíme na obecním úřadě
nebo si ho můžete sestavit podle návodu na webových stránkách Obce Chotoviny

(záložka CHCI SI VYŘÍDIT �- Poplatky).
V loňském roce jsme zavedli další způsob bezhotovostní platby poplatků,
a to prostřednictvím elektronického portálu občana obce Chotoviny.

Bližší informace najdete na webových stránkách obce (záložka POPLATKY). Za SDH Chotoviny 
Miloslav Mikeš, starosta SDH

Někteří návštěvníci plesu byli natolik nad-
šeni, že po jeho skončení odmítali opustit sál,
ale to se také vyřešilo bez větších komplikací.

Chtěli bychom touto formou poděkovat
Obecnímu úřadu v Chotovinách za poskyt-
nutou finanční podporu, bez které by náš 
sbor takovou akci mohl jen těžko pořádat.  
Zároveň děkujeme za vstřícnost vedení zá-
kladní školy, která má ve správě sál kultur-
ního domu. V neposlední řadě patří poděko-
vání panu Richardu Stieblerovi a obsluze 
baru, kteří dobře zvládali nápor žíznivých 
návštěvníků.

Hasičské plesy plánujeme pořádat i v ná-
sledujících letech, už nyní jsme si domlouval
s hudební skupinou MIX termíny na příští rok 
i na rok 2028.

Rok se s rokem sešel a 10. ledna opět navštívily Chotoviny a Červené Záhoří
tříkrálové skupinky. Letošní koledování bylo trochu jiné v tom, že se táborská
Charita rozhodla věnovat celou zde vybranou sbírku na pomoc chotovinské 
rodině, která na štědrý den přišla vinou požáru o střechu nad hlavou. 
Velké díky patří všem úžasným malým i větším králům a královnám – Samíkovi,
Andělce, Agátce, Lotce, Bohdance, Jožkovi, Klárce, Bětce, Anežce, Ami, 
Kamče, Vilmě a Cecilce a jejich skvělému doprovodu – Kláře a Markovi Vejna-
rovým a Evě a Martinovi Volfovým, že statečně snášeli rozmary lednového 
počasí a věnovali svůj volný čas této akci. 
Mě osobně moc hřál u srdce velký zájem o návštěvu tří králů a chtěla bych 
touto cestou poděkovat obci Chotoviny za zajištění SMS zpráv s možností 
objednání návštěvy. Zprávy chodily ještě celé sobotní dopoledne, ale věřím, 
že se nám podařilo všechny zájemce navštívit. Díky vám všem, kteří jste 
přispěli do kasičky a za všechny ty teplé čaje a dobroty pro zmrzlé krále. 
Omlouvám se těm, kteří nás také třeba čekali, ale nedočkali se. Ani 4 skupin-
ky nedokážou navštívit v Chotovinách každou domácnost. Proto napříště 

Tříkrálová sbírka

budeme rádi za každého, kdo by se k nám chtěl připojit. Stačí 
se ozvat na tel. 737 111 565 a vše potřebné domluvíme. 
Děkuji též za možnost umístit statickou kasičku v kostele
sv. Petra a Pavla, v knihovně a na obecním úřadě. Společně 
se nám podařilo vybrat krásných 58.832 Kč z toho 39.285 Kč 
v hotovosti a 19.547 Kč na online platbách. Ještě jednou velké 

díky všem. Přeji vám pokojný rok 2026.

/dokončení ze str. 1/

Veronika Nádvorníková
Níže ještě připojuji citaci

paní ředitelky Charity Tábor:
„Z celého srdce děkujeme všem, kteří se 

do Tříkrálové sbírky zapojili 
— koledníkům, dobrovolníkům i dárcům.

Díky vaší štědrosti a ochotě pomáhat 
můžeme i nadále být nablízku lidem,

kteří naši pomoc potřebují.
Velmi si toho vážíme.“

Bc. Radka Horažďovská, ředitelka Charity Tábor
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M. Vacko

Souboje našich nadějí - mladší a starší žáci/ 
žákyně (kategorie 10 – 12, resp. 13 - 14 let ) a
dorostenky/dorostenci (15 – 18 let) - se tento-
krát odehrály na domácích drahách v Choto-
vinách. Malinko to vypadalo jako obecní pře-
bor Chotovinska, a nebylo to vůbec špatné!
V kategorii starších žákyň získala titul a ob-
hájila loňské prvenství v disciplíně 60 hodů 
sdružených Kamila Bartoňová za 223 kuže-
lek . 
Ve starších žácích zvítězil Vojta Vacko - 224 
poražených kuželek, jako druhý se umístil 
Matyáš Rechtorik - 221, třetí Dan Klika - 188
a čtvrtý Pavel Spálenka - 176 .
V kategorii dorostu, disciplína 120 hodů sdru-
žených, vyhrál výkonem 539 bodů Tobiáš Petrů
z Chýnova. Náš Matěj Poula byl třetí za 473.
V dorostenkách dosáhla na vítězství Barbora
Dvořáková, Tábor - 520, Kateřina Křemenová
za 508 bodů obsadila druhé místo.  

Kuželkářské mistrovství jednotlivců okresu Tábor 2026

V lednu konečně došlo na dlou-
ho očekávané chotovinské der-
by mezi Draky a Predators. Kdo 
nakonec odcházel z hrací palu-
bovky veselejší, bude prozraze-
no v řádcích níže. Kromě této
události se samozřejmě hrála 
spousta dalších soubojů s ostat-
ními soupeři, především choto-
vinští Predátoři se, co na porci 
duelů, rozhodně nenudili.

Hned první víkend nového roku
Chotoviny Predators narazily na 
těžkého protivníka, a to Sokol 
Sudoměřice. Šance byly na obou
stranách téměř vyrovnané, ale 
Sudoměřice byly efektivnější v 
koncovce a dokázali zvítězit 4:0.
Poté přišel na řadu duel s Měk-
kýši Chabrovice, který nabídl o 
poznání dramatičtější koncovku.
Predátoři se dlouho drželi ve hře 
o body, ale v závěru byl soupeř
o něco šťastnější a překlopil ko-
nečné skóre na svou stranu. Pre-
dátoři padli po urputném výko-
nu 3:5.

O týden později se do akce do-
stali i chotovinští Draci. Ti pro-
žili bláznivé utkání s Měkkýši
Chabrovice, kde o branky ne-
byla nouze. První poločas patřil 
Chabrovicím. Draci museli vždy 
dotahovat, nejprve na 1:1 srov-
nal neúnavný Ondřej Mládek, 

Chotovinské derby ozdobilo lednová florbalová klání 
poté soupeř odskočil na 1:3, na 
dostřel zavelel kanonýr Václav 
Kotrlík – 2:3. Florbalisté Chabro-
vic ale nepolevovali a opět se 
dostali do dvougólového vedení.
Do přestávky ještě stihl snížit bez
tlaku hrající Václav Linda. Druhé 
dějství nabídlo nevídanou smršť 
na straně Draků, kteří trefovali 
branku jako utržení ze řetězu. 
Jednou se prosadil Václav Pra-
žák mladší, k vidění byly i dva hat-
tricky. Ten první zkompletoval 
nenasytný Václav Kotrlík, který 
následně pomohl ke třem gólům 
i produktivnímu Václavu Lindo-
vi. Chabrovice se ještě v závěru 
snažily dotahovat, ale koneč-
nému výsledku 8:6 už zabránit 
nedokázaly. Po tomto gólostroji 
čekali na Draky Zavrzáci Tábor,
kteří v letošní sezóně prožívají 
nebývalý vzestup formy. Sil po 
prvním duelu už nebylo mnoho, 
ale hned zkraje duelu se Draci 
vybičovali k nátlaku a Zavrzáky
uzamkli v jejich vlastním pásmu.
Hostující brankář však podával
stoprocentní výkon, a naopak po-
stupem času otěže přezval sou-
peř a odměnou mu bylo vedení o
dvě branky. Draci zásluhou spole-
hlivého střelce Václava Kotrlíka 
ovšem dokázali vyrovnat. Jenže 
ve druhém dějství protivník zno-

vu odskočil o dvě branky a zdálo 
se, že je hotovo. Jenže na drama 
zadělal pěknou střelou Václav 
Linda a hned skoro vzápětí vy-
rovnal suverénně nejlepší stře-
lec týmu Václav Kotrlík, kterému 
se i ve druhém zápase povedl 
husarský kousek v podobě hat-
tricku. Body byly velmi blízko, ale
zhruba čtyři minuty před sirénou
přišla studená sprcha v podobě 
pátého gólu Zavrzáků, na který 
už Draci nenašli i přes závěreč-
ný nápor odpověď – 4:5. 

Na scénu se v polovině měsíce 
vrátily Chotoviny Predators. Pro-
ti nim však stály papírově silněj-
ší soupeři, kteří v minulosti už 
okusili, jaké to je vyhrát celou 
soutěž. Žádné větší překvapení 
se nestalo a Predátoři nejprve 
padli 2:5 s Mrníky Opařany a ná-
sledně také s Rychlou rotou Tá-
bor 3:6. Samotné výsledky na-
povídají, že favorité rozhodně
nedosáhli vítězství nějak lacino.

Předposlední hrací víkend ko-
nečně přinesl chotovinské der-
by mezi Draky a Predators. Oba
mančafty ale čekal před jejich
vzájemným duelem ještě soupeř
v podobě Pacovských Blbounů, 
kterým sezóna zatím úplně ne-
vychází podle představ. Vzestup
Pacova se nekonal ani tentokrát,

nejprve ho rozstří-
leli Predátoři 8:1,
když se hattrickem
blýskl Pavel Král. Po tomto utkání
na Pacov nastoupili také Draci, 
kteří si nevedli o moc hůře než
jejich mladší kolegové a brali 
všechny body za výhru 6:1. Hned
čtyřikrát se prosadil snajpr Václav
Kotrlík, po gólu se přidaly nové 
akvizice týmu Samuel Neděla a 
Dominik Dlouhý, kteří dorazili na
výpomoc v rámci tohoto hracího
víkendu. A pak už konečně mohlo
vypuknout chotovinské derby.
Začátek začal opatrně z obou 
chotovinských stran. Do vedení 
šli po důrazu před brankovištěm 
Predátoři zásluhou svého kapi-
tána Luboše Trojana mladšího. 
Tato branka vlila Predátorům po-
zitivní energii do žil a začali mít 
na palubovce možná i lehkou 
optickou převahu. Ještě vesele-
ji bylo po proměněné přesilovce 
z hokejky Jakuba Horňáka. Rá-
zem Predátoři vedli 2:0 a byli na 
koni. Naději pro Draky vykřesal 
ve druhém dějství přesný Václav 
Linda a najednou se karta jako- 
by obrátila. Predators lehce zner-
vózněli, a naopak Draci vycítili 
šanci na vyrovnání, což se jim 
podařilo zásluhou technicky vy-
baveného Dominika Dlouhého.

O krajské tituly bude bojovat žactvo na za-
čátku února. Mládeži gratulujeme a děkujeme
za pěkné výkony, určitě nebudeme v kraj-
ském mistrovství bez šancí.
Juniorky, ženy a seniorky se sešly také v Cho-
tovinách. V ženách získala titul zaslouženě 
Martina Křemenová za krásných 567 kuže-
lek, druhá byla Blanka Mašková ze Sokola 
Chýnov, když nahrála 538, třetí Gabriela Ko-
záková - 525, čtvrtá Lenka Křemenová.  
Výborný výsledek a velká gratulace!
Nejprestižnější kategorie juniorů, mužů a se-
niorů 60+ se koulela na kuželně KK Loko-
motiva Tábor. Turnaj byl po mnoha letech 
ozdoben výbornými výkony.  
V juniorech zvítězil Jan Novák, Chýnov – 588.
Josef Poula dosáhl výkonu 496 bodů.
Kategorii mužů ovládl David Kášek, Loko Tá- 
bor výkonem 629 kuželek. Druhý Pavel Mako-
vec - 611, třetí Černuška, Sezimovo Ústí - 600. 

Následují Jan Holšan - 585, Jan Bartoň - 582, 
Hein - 559,  Hrstka - 553, David Bartoň - 532.  
Letos se nám podařilo opět obsadit kate-
gorii seniorů 60+ a to velmi úspěšně. 
Vítězem se stal Petr Bystřický a obhájil loň-
ský titul výkonem 614 kuželek. Jako druhý 
se umístil Borek Jelínek - 591.

Mistři okresu Tábor: 
Kamila Bartoňová, Vojtěch Vacko, 

Martina Křemenová, Petr Bystřický. 
Druhá místa:

Matyáš Rechtorik, Pavel Makovec,
Kateřina Křemenová, Bořivoj Jelínek.

Třetí místa:
Dan Klika, Gabriela Kozáková.

Zástupcům všech kategorií děkujeme za sna-
hu, předvedené výkony a reprezentaci oddílu.
Těm úspěšným a postupujícím gratulujeme
a přejeme do dalších bojů na mistrovství Jiho-
českého kraje hodně úspěchů.

Jako každoročně se s příchodem nového roku zápolilo o tituly jednotlivců všech věkových kategorií 
„Mistr / Přeborník okresu Tábor 2026".

/dokončení na str. 12/
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Václav Pražák mladší

Tempo nepolevovalo, hrál se spí-
še silový než technický florbal, 
zkrátka derby jak se sluší a pa-
tří. Zhruba v polovině druhého 
poločasu byl obrat dokonán zá-
sluhou záludné střely obránce 
Draků Martina Klípy – 3:2. Ten-
tokrát se žádné velké drama na 
konci příliš nekonalo, jelikož klid
na hokejky dodala i poslední po-

sila Draků Jiří Suchomel – 4:2. 
Tento výsledek vydržel i do závě-
rečného hvizdu, a tak spokoje-
nější odjížděli domů florbalisté 
Draků, pro které se jednalo o vy-
dařený hrací víkend, dva zápasy, 
dvě výhry.

Vydatnou porci lednových utká-
ní zakončily Chotoviny Predators
proti AVE MY! Soběslav a Plané 

nad Lužnicí. Poslední den v mě-
síci chotovinským florbalistům 
přivál zasloužené a tolik vytou-
žené tři body po výhře 4:1. Jedna-
lo se tak o potvrzení vzrůstající 
formy. Druhé utkání proti Plané 
nad Lužnicí už sice nevyšlo tak 
dobře – 0:5, ale nutno podotknout,
že florbalisté Plané se vyhřívají
na špici tabulky a klopýtají jen

sporadicky.
Takový byl tedy

florbalový leden.
Chotovinské celky
posbíraly celkem slušnou porci 
bodů, což je určitě pozitivní zprá-
va do dalších zbývajících duelů. 
V únoru se představí pouze Pre-
dators, Draci až na začátku bře-
zna.

Věra Marešová

Jardo, jak bys zhodnotil podzimní část sezóny tvých svěřenců
a s jakými cíli půjdete do jara?

Tento ročník je specifický, když kvůli reorganizaci může soutěž 
opustit až 6 týmů. V podzimní části jsme se umístili na výborném 
druhém místě, když jsme získali 28 bodů při skóre 33:17. Na vedoucí 
Větrovy ztrácíme 2 body.

Úvodní utkání jsme odehráli na hřišti Hradiště a prohráli 5:1. 
Absolutně jsme nezvládli začátek utkání a ve 30. minutě prohrá-
vali 5:0. Je pravdou, že nám chybělo z různých důvodů sedm hráčů 
sestavy. Ve druhém utkání jsme si spravili chuť a smetli Planou nad 
Lužnicí 4:0 po výborném výkonu. V dalším utkání jsme remizovali
s Chyškami, když jsme vyrovnávací branku inkasovali v 90. minutě
z pokutového kopu. Zkušenější tým by tento zápas zvládl. Doplatili 
jsme na to, že jsme chtěli pořád útočit. Poté přišla série 4 vítězství

Podzim plný výzev i bodů: trenér Jarda Passler hodnotí povedenou polovinu sezóny

neděle 22. 2.  Mezno - TJ Sokol Chotoviny A           13:00 hodin (Soukeník)
neděle   1. 3.  Mladá Vožice - TJ Sokol Chotoviny A   15:30 hodin (Soukeník)

Starší přípravka má za sebou dosavadní 
průběh Zimní halové ligy, která odstartovala 
na konci listopadu v Mladé Vožici. 

Během jednotlivých turnajů se děti po-
stupně utkaly s řadou soupeřů a nasbíraly 
cenné herní zkušenosti. Přináším přehled vý-
sledků a krátké hodnocení jednotlivých kol.

První kolo:  29. listopadu 2025
Mladá Vožice - Chotoviny       0 : 1
Soběslav 2016 - Chotoviny      1 : 2
Chotoviny - Hradiště           0 : 2

Děti hrály velmi dobře, což je vidět na vý-
sledku, dva vítězné zápasy hovoří za vše. Naši
hráči předvedli bojovnou a disciplinovanou 
hru a odměnou jim byla radost z vítězství.

Druhé kolo:  10. ledna 2026
Chotoviny - Soběslav 2015      0:2
Chotoviny - Měšice             0:1
Chotoviny - Ratibořské Hory     2:0 

a zisk 12 bodů. V dalších zápasech jsme prohráli v Proti-
víně, porazili Bernartice a prohráli v Miroticích, kde jsme 
dohrávali bez vyloučeného hráče. Poslední tři zápasy jsme 
zvládli a získali plný počet bodů. Za zmínku stojí 14 branek 
Mykoli Makovii, který vede tabulku střelců.

Na jarní část sezóny jsme se začali připravovat už v pro-
sinci, kdy tréninky byly dobrovolné. Od ledna jsou již tré-
ninky povinné. V kádru je 26 hráčů včetně tří dorostenců.

V novém roce se dětem toto kolo nepo-
vedlo, gólově se podařilo prosadit jen v jed-
nom zápase, hráči postrádali energii, z naší 
strany to bylo odevzdané. 

Třetí kolo:  25. ledna 2026
Borotín - Chotoviny             1:1 
Chotoviny - Veselí nad Lužnicí   0:1
Chotoviny - Větrovy             1:3 

Děti nastoupily do tohoto kola bojovně
a naplno, a i když to výsledkově nevypadá, 
tentokrát zahrály jak nejlépe umí a hodně 
jim to šlo. Za skvělou hru jim patří velká 
pochvala !

Přestože se výsledky v jednotlivých ko-
lech lišily, děti ukázaly chuť do hry, bojov-
nost a postupný herní posun. Zimní halová 
liga je pro starší přípravku především o sbí-
rání zkušeností a rozvoji herních dovedností,
které se budou hodit v dalších zápasech.

O konečném umístění ve skupině rozhodne 
závěrečný turnaj, který se odehraje 28. úno-
ra 2026.                                Držíme palce!

Za poskytnuté informace, přehled
výsledků a hodnocení jednotlivých kol 

turnaje děkuji trenérovi starší přípravky 
    Jakubovi Jordákovi.

Podzimní část sezóny byla pro náš A tým v mno-
ha ohledech velmi specifická. Reorganizace soutěže, 
úzký boj v horní části tabulky i výkyvy ve výkonech 
přinesly řadu zajímavých momentů. Přesto se mužstvo 
dokázalo prosadit a po podzimu mu patří výborné dru-
hé místo. Ke shrnutí podzimní části sezóny jsem požá-
dala trenéra Jardu Passlera, který zhodnotil výkony 
týmu i vyhlídky do jara.

Do přípravy se opět zapojí Adam a Tomáš Cetlovští, kteří se vrací ze 
studia v zahraničí. Z kádru by neměl nikdo odejít, absentovat bude 
pouze Křemen po operaci kolene. V plánu máme od 22. 2. 2026 čtyři
přátelské zápasy (Mezno, Mladá Vožice, Vlašim B, Sedlec-Prčice). 
Máme těžší los, když se soupeři z čela tabulky hrajeme venku. Mys-
lím si, že máme tým, který se nikoho nemusí bát a je v jeho silách 
porazit každého. Chtěli bychom se pohybovat v popředí tabulky a 
útočit na nejvyšší příčky. Na co to bude stačit se dozvíme na konci 
soutěže v červnu.

Chtěl bych poděkovat našim fanouškům, kteří nás povzbuzují a 
fandí nám. Je potřeba také poděkovat našim „ultras“ za atmosféru, 
kterou utváří během utkání. Nesmírně si podpory všech fanoušků 
vážíme.

Jardo, moc ti děkuji a přeji tobě a všem hráčům hodně štěstí.

 Zimní halová liga

Přátelská
utkání
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POCTIVÁ VRATA s.r.o.
Sedlečko 51, 391 37 Chotoviny
e-mail: info@poctivavrata.cz
tel.: +420 775 278 735
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